

В программу помощи ипотечным заемщикам, которые оказались в сложной финансовой ситуации, внесли изменения. Теперь программа стала более доступной для большинства заемщиков.

Увеличен размер выделяемой помощи: по каждому ипотечному жилищному кредиту предельная сумма возмещения теперь возросла с 10 % до 20% от оставшейся суммы кредита, которая была рассчитана на дату заключения договора о реструктуризации, но не составляет более 600 000 рублей. (Постановление ПРФ от 24 ноября 2016 г. №1231)

Если взять средний ипотечный кредит по России, то при снижении суммы основного долга на 10 % размер очередного платежа уменьшался примерно на 2000 рублей. А теперь при снижении на 20 % платеж станет меньше более чем на 3000 рублей.

Эти изменения коснулись и категорию граждан, способных претендовать на участие в программе помощи ипотечным заемщикам. К ним относятся семьи, где есть совершеннолетние дети (студенты колледжей и вузов), с их стороны было большое количество обращений.

Программа помощи ипотечным заемщикам, которые оказались в сложной финансовой ситуации, правительство России утвердило 20 апреля 2015 г.